

# 提前批和专项计划本科批录完

## 全省共录本科生 12358人

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)昨日,记者从高招录取现场获悉,全省高招提前批、贫困地区专项计划本科批录取结束。省招办统计显示,截至7月14日下午18时,全省普通高招提前批录取(不含艺术类)已全部结束,贫困地区专项计划本科批的录取也同时结束。参加提前批录取的军事(含国防生)、公安、司法、体育、其他有

特殊要求的院校(专业)、专升本招生院校已录取新生33164人(艺术类除外)。其中,普通类9441人,专升本23723人。普通类招生按本、专科层次分,本科录取9008人,专科录取433人;按文、理科分,录取文科考生2570人,理科考生6871人。贫困地区专项计划本科批录取3350人,其中,文科572人,理科2778人。

省招办新闻发言人陈大琪表示,参加提前批招生录取的高校类别多,招生要求不同,考生志愿分布略有不均。按程序投档录取后,部分学校招生计划尚有余额,其中军事、公安、司法、体育、其他类和专升本118所院校的3733个计划余额,加上贫困地区专项计划本科批19所院校的158个计划余额,面向符合条件的考生公开征集志愿。经过

征集志愿的投档录取,提前批和贫困地区专项计划本科批的录取工作顺利完成。贫困地区专项计划本科批招生面向河南省38个贫困县符合要求的生源,执行本科一批录取控制分数线。部分生源不足的院校(专业)在征集志愿时降分备档。目前,艺术类本科录取正在进行中,7月22日结束。

本报讯(记者 王红 实习生 刘洋)昨日,全省高招艺术类A段公开征集志愿,150所院校缺额1482个志愿。在征集志愿的院校中,多数院校执行原定分数线,部分院校降分备档,也有个别院校的专业高出分数线60多分征集志愿。根据安排,今天省招办将对征集志愿进行投档,艺术类A段的录取也将全部结束。统计显示,艺术类本科A段150所院校征集1482个志愿,其中,文科1246个,理科236个。从计划余额看,省内单所院校

# 全省高招艺术类A段征集志愿 1482个

的缺额人数一般多于省外。省外不少院校,每个专业征集志愿的人数多在10人以下,其中不少专业只征集1个或2个计划。另外,从征集志愿的情况看,绝大多数

院校的专业都执行原定的文化课分数线,不过也有个别院校降分备档,降分的幅度有5分的,有10分的,有20分的。征集志愿也并非只能执行原定分数线或降分备档,有些院校在原定分数线以上

征集志愿,比如郑大音乐表演(空乘方向)要求考生文化课分数在387分以上的才能报考,而该专业的文化课分数线仅324分,高出该专业文化课分数线63分。此外,郑州大学(中外合作办学)文科专业视觉传达设计和绘画等专业,都是在文化课线上征集志愿。省招办今日将会对征集志愿进行投档,艺术类A段征集志愿按志愿顺序投档,只填报征集志愿且符合相应条件考生档案。今日,艺术类A段的录取将全部结束。

# 河南已有3000余人登记捐遗体

## 延续生命 传递爱心

本报讯(记者 汪辉 实习生 刘锦丽)日前,全省有3000余人登记捐遗体。昨日,记者从全市遗体器官组织捐献工作推进会上获悉,今后我市将通过多种措施,推动遗体器官捐献工作规范化、制度化和法制化。

市红十字会常务副会长于素云介绍,2012年我市与中国人民解放军骨科研究所成立了郑州市红十字会医用组织库中心,成为全国第三个成立红十字会医用组织库中心的城市。2012年4月24日,二七区16岁的花季少女冉心怡停止了心跳,为了实现女儿的愿望,让孩子的生命得到延续,家人毅然决定捐献

女儿角膜和遗体;2013年12月,河南男子周杰在海南三亚办事期间不幸病重,在其病危期间,他的家人决定按照其意愿捐献器官,救助有需要的人,成为三亚市的首例器官捐献者;2014年2月,爱心人士耿斌在一次意外中右眼受伤,需要摘除眼球,他无偿把自己的角膜捐献给了驻马店眼伤农妇王美兰,成为河南活体捐献角膜第一人。央视《焦点访谈》推

出专题报道《郑州爱心人士活体捐献角膜传递光明》,在社会上引起了强烈反响……于素云说,两年多来,仅在中心登记遗体捐献的郑州志愿者就达106名,实现成功捐献遗体15例,捐献角膜12例。此外,我市不少单位通过省红十字会积极加入了器官捐献志愿者行列。今年护士节,郑州市人民医院联合省红十字会举办人体器官捐献宣传活动,116名医务人员在“器官捐献我愿意”签字板上郑重签下名字。据悉,截至5月,400余人签署了《中国人体器官捐献自愿书》,2600余人签署了《遗体捐献登记表》,成为人体器官遗体捐献志愿者。



# 当代“愚公”劈山凿洞引甘泉

本报记者 覃岩峰

古代愚公移山的故事发生在王屋山,而巩义市涉村镇北庄村党支部书记杨小周带领村民克难攻坚,多方筹集资金,历时21个月凿通一条长达916米的引水山洞,圆了北庄人多年的吃水梦,被誉为现代版的“愚公移山”。

一标准为3.5米。考虑到今后的发展和群众生产生活的需要,杨小周带领两委干部想方设法筹措20万元,硬生生把道路拓宽到了4.5米。2013年,他又想方设法争取资金600多万元,将道路拓宽到了9米。

面对普遍质疑,杨小周没有打“退堂鼓”,经过多方努力,2007年12月凿洞引水工程正式开工了。在开辟通往引水隧洞的道路时,正值乍暖还寒的初春,为保证施工进度和人员安全,在31天的工期中,杨小周背着被子在清冷的山风中坚守了27个夜晚。

作了一名党员,杨小周始终作为一名共产党员的标准严格要求自己。他生活简朴,多年来不舍得添一件新衣裳,都是只穿孩子的旧衣服,孩子结婚时居然找不出一双像样的皮鞋参加儿子的婚礼;他勤俭节约,带头抵制铺张浪费,凡是上级来人到村里指导工作,本村在外工作人员回村支持工作,媒体记者到村子采访,他总是把客人请到自己家中,亲自动手做饭……在他的影响带动下,村里讲排场、摆阔气现象得到有效遏制。

“小周一年365天,都是在为北庄、为群众想事、干事,哪怕是烧火做饭,也是一顿做几顿吃,挤出来的时间都用到工作中来了。”在北庄村采访,记者处处都能听到群众这样的评价。从1993年杨小周担任村党支部书记算起,他在“村官”这个位置上一干就是20多年。2005年,杨小周高票当选北庄村党支部书记。面临村集体一穷二白的困境,他没有怨天尤人,更没有退缩,而是用满腔的热情、扎实的作风带领党员干部群众干事创业。在新农村建设中,从北庄村到涉村镇区的道路被规划为“村村通”工程,路基宽度统

“北庄人惜水如惜油,赶集上店才洗头,洗脸水澄清洗衣服,刷碗脏水喂猪。”这是巩义市涉村镇北庄村流传的一首童谣,也是北庄人惜水如油的真实写照。为彻底解决缺水问题,当上支部书记的杨小周走遍了北庄的沟沟坎坎,攀山越涧寻找水源。功夫不负有心人,最终在黄家山后的滴水沟找到了稳定的水源。杨小周下定决心要打洞引水!这一决定一石激起千层浪,质疑和议论铺天盖地而来——工程需要耗费大量人力、物力、财力,粗略一算大概要500万元,从哪里筹措建设资金成为最大的困难。

在群众眼里,杨小周是不折不扣的“老黄牛”,勤勤恳恳不计回报。为了给引水工程筹资,他把妻子打工挣的3000元钱捐了,之后又瞒着妻子卖掉自家的3000斤粮食,将所得的3000元钱全部捐到

了工地上,又以个人名义贷款2万多元支援工程建设。在被评为“2012感动郑州十大人物”、“郑州市劳动模范”后,他把获得的7000元奖金全部用来组织党员干部外出考察学习,为北庄村发展谋新路。作为一名党员,杨小周始终作为一名共产党员的标准严格要求自己。他生活简朴,多年来不舍得添一件新衣裳,都是只穿孩子的旧衣服,孩子结婚时居然找不出一双像样的皮鞋参加儿子的婚礼;他勤俭节约,带头抵制铺张浪费,凡是上级来人到村里指导工作,本村在外工作人员回村支持工作,媒体记者到村子采访,他总是把客人请到自己家中,亲自动手做饭……在他的影响带动下,村里讲排场、摆阔气现象得到有效遏制。“北庄村的发展还远远不够,要让全村人都住上了大房子,过上好生活才是自己最大的追求。”在北庄村悄然变化的今天,杨小周依然住着一间破旧的房屋,却有着这样令人敬佩的信念。

### 开放创新双驱动——我市党政考察团「长三角」系列报道之三

（上接一版）苏州专门在工业园区规划建设了纳米城,集聚了以中科院纳米所为代表的数十家创新研发机构,成为国内一流、国际知名的纳米技术产业集聚区。出口导向为主的制造业一直是苏州经济的主体。转变经济发展方式,苏州及早谋划从要素驱动转向创新驱动。瞄准高端,苏州以自主创新为支撑率先“卡位”,抢占战略性新兴产业的制高点。在国家知识产权服务业集聚区,记者看到这样一些数据,这去年去申请专利的数量是44268件,这里有1300多名知识产权审查员。苏州入选国家千人计划的专家有157人,其中创业型人才有95人。在克诺尔车辆设备(苏州)有限公司,总经理韩竹钧告诉记者,郑州轨道交通一号线列车所有制动系统都是他们提供的,克诺尔的产品性能得到了郑州方面的积极肯定,克诺尔公司为郑州轨道交通一号线顺利开通做出了贡献。国际经济风云变幻,催化苏州转型升级战略提速。苏州人认为,基础雄厚的制造业正是服务业发展的“沃土”。一核四城、城乡统筹,“和合战略”绘就苏州2020年城市发展蓝图。科技城建设、狮山路改造,崛起一座生态科技之城。园区综合商务区不断刷新高度、点亮园区转型升级之路。高铁新城、跨区合作漕湖产业园,将增强后发优势,力争城市快速崛起。湖滨新城,将建设成为以高端现代服务业和创新创意产业为主导的现代化滨湖山水新城。在国家知识产权服务业集聚区考察时,吴天君要求考察团成员紧密结合自身工作,认清两地在发展理念和思维方式上的差距,学习苏州敢为天下先的劲头和勇气,深入思考,精心谋划。要敢于探索,产业创新要考虑上下游企业配套,加快推进产业高端化步伐。要学习科教与产业相结合的经验,发展大平台、大集聚、大载体、大配套,完善科技自主创新体系,发挥好科技在发展的引领作用。

### 郑州市“蓝天”工程大气污染综合治理进度公示表

2014年6月 城市空气质量状况			2014年6月 燃煤锅炉拆改任务进度表				
排名	辖区	综合质量指数	排名	辖区	完成拆改数(台)	完成拆改比例(%)	
1	惠济区	1.91	1	中原区	6	50.00%	
2	管城区	2.11	2	二七区	29	14	48.28%
3	高新区	2.21	3	金水区	40	18	45.00%
4	金水区	2.32	4	郑东新区	6	2	33.33%
5	中原区	2.34	5	管城区	9	2	22.22%
6	经开区	2.39	6	惠济区	10	0	0.00%
7	郑东新区	2.42	6	高新区	3	0	0.00%
8	二七区	2.44	6	经开区	1	0	0.00%
			6	航空港区	10	0	0.00%

  

各县(市)、上街区			各县(市)、上街区				
排名	辖区	综合质量指数	排名	辖区	完成拆改数(台)	完成拆改比例(%)	
1	荥阳市	1.73	1	新密市	7	7	100.00%
2	上街区	1.91	1	荥阳市	1	1	100.00%
3	新密市	2.02	2	上街区	6	4	66.67%
3	中牟县	2.05	3	登封市	17	9	52.94%
4	登封市	2.24	4	新郑市	10	3	30.00%
5	新郑市	2.66	5	中牟县	6	0	0.00%

备注:环境空气质量综合指数是描述城市环境空气质量综合状况的无量纲指数,它综合考虑了SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>、PM<sub>10</sub>、PM<sub>2.5</sub>、CO、O<sub>3</sub>等六项污染物的污染程度,环境空气质量综合指数数值越大表明综合污染程度越严重。  
郑州市大气污染防治领导小组办公室  
2014年7月16日

### 快乐做慈善 爱心满绿城

## 慈善周周行——走访慈善志愿者工作站

第151期

### 核心提示

26岁,花样年华,她本可以尽情享受青春的美好,可是,一场罕见的病,让她只能每天在病榻上遥望别人的精彩生活。更为不幸的是,他们一家人,除了忍受病魔的折磨,还要承受高昂医疗费的压力……

昨日,记者随同郑州慈善总会“慈善周周行”工作组来到郑州市人民医院看望了这位患“肝内胆管扩张症”罕见病的周口太康县女孩庞培培。本月,设在人民医院的郑州慈善总会志愿者工作站将发起慈善募捐活动,希望帮一帮这位女孩。

### 女孩为供弟弟上学外出打工10年

十年前,因为家庭贫困,两个弟弟又都在读书,身为农民的父母很难同时供3个孩子上学。当时只有16岁的庞培培放弃了学业,她独自一人去了南方打工,希望可以帮家里减轻一些经济负担。

“在南方,培培做过好多种工作,虽然很辛苦,但是她总是说可以给爸爸妈妈减轻一些负担,这就够了。”庞培培的父亲庞五营说,能帮助弟弟上学一直是培培坚持工作的动力。可谁曾想到,孝顺、懂事的女儿,去年却突发重病,仿佛上天跟她开了一个“玩笑”。

“去年6月份,培培受凉引起发烧,40度的高烧一直不退,我们很担心她,就要她回来治病。”庞五营说。

培培回到河南后,庞五营带着她来到医院检查,初诊结果是支气管炎,四天后,又检查了肝功能,转氨酶升高,考虑到急性肝炎,给以抗感染治疗,因为药物过敏,肝功能持续恶化。

### 给女儿治病虽债台高筑也不想放弃

为了给女儿治病,庞五营先后带着培培去了深圳、郑州、北京的大小医院,辗转保守治疗了一年,曾做过三次人工肝治疗。

“一年的治疗,已经花费了30多万元,大部分钱还是借的。现在主要的经济来源就是靠家中那6亩地,一年的收入也就七八千元,根本维持不了现在每天的治疗费用。”庞五营发愁地说。为了给培培治病,庞五营把家中的老宅也

卖掉了,但是仍凑不齐肝移植的费用。庞培培的两个弟弟,现在都在外地打工,每个月都会把赚的钱汇给父亲,用来给姐姐治病。因为医治培培的病,弟弟两人的婚期也多次推迟。

虽然他们一家早已债台高筑,但庞五营始终不想放弃女儿的治疗。

记者看到庞培培的诊断书:药物性肝炎、肝功能衰竭、肺部感染、胆道感染、全身重度黄疸、多发出血点。“现在病人肝功能严重衰竭,肺部也受到了感染。目前只能通过移植肝脏来挽救生命,如果不尽快移植的话,将面临生命危险。”庞培培的主治医师袁振华告诉记者。

### 盼好心人伸出援手

得知培培一家的状况后,市人民医院副院长陈国勇经过多方协调,科室对培培的治疗费用进行了部分减免。但是,目前培培的肝脏移植手术费用仍缺20多万元。

“现在培培情绪有些失控,她不想因自己的病情拖累家庭,很多次拔掉输液液的针头,拒绝治疗,但是我怎么能忍心放弃孩子。”庞五营提起懂事的女儿,潸然泪下。

“我们医院今年6月份加入了郑州慈善总会志愿者工作站,工作站成员由医院康复的肿瘤病人、医务志愿者、社会爱心人士组成。我们将在本月为培培举行救助募捐活动,希望有爱心人士、爱心企业能帮助她。”郑州市人民医院“生命奇迹”慈善工作站负责人陈彩霞告诉记者。

如果您有好的办法可以帮助他们,或者您想帮他们一把,可拨打郑州慈善总会救助电话60993832。

庞培培的父母给病榻上的女儿喂水

郑州慈善总会 官方微信二维码

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会